Разъяснения
о порядке применения требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) различной категории

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» выполнение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) является обязательным для физических и юридических лиц в отношении объектов, находящихся в их собственности или принадлежащих им на ином законном основании.
Требования к антитеррористической защищенности различных категорий объектов (объектов образования, здравоохранения, спорта и т.д.) утверждены соответствующими постановлениями Правительства Российской Федерации и разработаны на основе требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 №272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)», так как места массового пребывания людей, в том числе объекты различных категорий, являются потенциально опасными с точки зрения террористических посягательств.
Ответственность за обеспечение антитеррористической защищенности объектов (территорий) различных категорий возлагается на правообладателей объектов (территорий), а также на должностных лиц, осуществляющих непосредственное руководство деятельностью работников на этих объектах (территориях) или использующих объект на ином законном основании.
На вышеуказанных правообладателей объектов и должностных лиц возлагается организация работы по проведению обследования и категорирования объектов и разработке паспорта безопасности объекта (территории).

Уважаемые руководители объектов!
Информируем Вас о том, что антитеррористическая комиссия Калининского района города Челябинска оказывает методическую помощь в проведении обследования и разработке актов категорирования (приложение 1) и паспорта безопасности объектов района, а также предоставляет контакты членов комиссии по обследованию и категорированию Ваших объектов и начальников Управлений ФСБ, МВД, ВНГ, МЧС России по Челябинской области, осуществляющих согласование паспортов безопасности.
[bookmark: _GoBack]Кроме этого, в целях оказания содействие уполномоченным органам в профилактике терроризма и экстремизма, а также в ликвидации их последствий, в информировании населения района о порядке действия при обнаружении подозрительных лиц или предметов, при поступлении информации об угрозе совершения или о совершении террористических актов на объектах, Администрацией Калининского района разработан информационный стенд по антитеррористической безопасности (приложение 2).
Администрация района оказывает методическую помощь в разработке и изготовлении данного информационного стенда.
По всем интересующим Вас вопросам обращайтесь в секретариат антитеррористической комиссии Калининского района: ул. Кирова, 10, кабинет 41, телефон 791-26-34.
